
ПРОТОКОЛ № 16 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «11» мая 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «ЕВРОТЕКС» (ИНН 3327315406); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» (ИНН 7704699596); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» (ИНН 

6685049414); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ГрандПартнер» (ИНН 9721114219); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ДОМСТРОЙ» (ИНН 7724784899); 
7. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Олимп Констракшн Групп» (ИНН 

7724803809); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ИНН 7724448424); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Аркада Строй» (ИНН 5038111446) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  



Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «ЕВРОТЕКС» (ИНН 

3327315406) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1596ОКВ1-1 от 04.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«Компания ЕВРОТЕКС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Компания ЕВРОТЕКС» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Компания ЕВРОТЕКС» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с октября 2022 года по март 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Компания «ЕВРОТЕКС» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 18.05.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Компания «ЕВРОТЕКС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» (ИНН 
7704699596) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 269ОК2-1 от 31.03.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена анкета-заявление члена СРО АСО ПОСО для актуализации контактной 
информации; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 



сотрудниками ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ». Таким образом, ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» не 
подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования 
к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия 
приказа о назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год: 
- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» обязанность по 

оплате членских взносов исполнена по август 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с сентября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
сентября 2022 года по февраль 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 18.05.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ИНВЕСТЕВРОСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» (ИНН 
6685049414) 

Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Северо-Западного управления Ростехнадзора: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления (обращения) от Северо-Западного управления Ростехнадзора № 27-354/У от 30 
марта 2023 года о проведении проверки в отношении ООО «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ». По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 882ВП10-1 от 24.04.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «КАНЕКС-
ШАХТОСТРОЙ» осуществляет строительство объекта капитального строительства: «Вскрытие и 
отработка запасов руды до горизонта -440 м. Увеличение производительности по добыче руды до 6,0 
млн, т. в год. Восполнение выбывающих мощностей» IV этап строительства.  

В ходе проверки Северо-Западного управления Ростехнадзора были выявлены нарушения ч. 1.2 ст. 
52 и ч. 1,2 ст. 53 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 года № 190-ФЗ: и зафиксированы в 
предписании № 27-354-152/ПР от 14.04.2023 года, а именно: 

- камера донной разгрузки № 3 гор. -440 м. В нарушение проектной/рабочей документации 
выполнено строительство глухой металлической стенки от кровли до уровня головки рельс камеры 
донной разгрузки непосредственно у сопряжения с приёмным бункером. (Протокол осмотра территорий, 
помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов № 
27-354-320/ПтО от 12.04.2023); 

- в нарушение проектной/рабочей документации не выполнена (не подтверждена исполнительной 
документацией) установка диафрагмы перед клапанами пожарными муфтовыми КВЛ-65-1 на пожарно- 
оросительном трубопроводе в заезде к камере донной разгрузки № 3 гор. -440 м с запада. Не 
осуществляется в полном объеме строительный контроль лица, осуществляющего строительство при 
строительстве Объекта; 



- отсутствует легитимный документ о качестве стрелочного перевода типа Р50 марки 1/5, 
уложенного на сопряжении ГТШ и заезда к камере донной разгрузки № 3 гор. -440 м, к исполнительной 
съемке «Откаточный горизонт -440 м. Заезды к камере донной разгрузки № 3. План, профиль, сечения» 
от 12.2022 приложен Сертификат «Стрелочный перевод типа Р50 марки 1/5 ФОРМУЛЯР проект 
2673.00.000-00/- 01/» 000 Муромский стрелочный завод, действительный до 21.04.2017. Не 
подтверждено документирование входного контроля указанного стрелочного перевода перед 
использованием. Не осуществляется в полном объеме строительный контроль лица, осуществляющего 
строительство при строительстве Объекта. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
29.09.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ГрандПартнер» (ИНН 9721114219) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3786ОКВ1-1 от 26.01.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3786ОКВ2-2 
от 06.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, в том числе среди выявленных нарушений содержится указание на 
неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГрандПартнер» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ГрандПартнер» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «ГрандПартнер» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей 
за период с августа 2022 года по январь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3786ОКВ2-1 от 23.03.2023 года со сроком устранения нарушений до 06.04.2023 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что в 
соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания / предупреждения, в 
том числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации имеющейся у него задолженности по 
оплате членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предложила применить в отношении ООО «ГрандПартнер» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 18.05.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ГрандПартнер» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет мониторинга по 
исполнению договоров, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1519ОДО20-1 от 
20.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена 
Ассоциации установлено, что ООО «ВП-ХОЛДИНГ» был заключен договор строительного подряда с 
реестровым № 202770109055900185 (ПКР-004515-19) от 30.01.2020 года, на оказание услуг и (или) 
выполнение работ по оценке технического состояния многоквартирных домов, разработке проектной 
документации на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, цена 
договора 6,05 млн. руб. 

В ходе мониторинга за исполнением членом СРО обязательств по договорам строительного подряда, 
в единой информационной системе (https://zakupki.gov.ru), была размещена информация о расторжении 
договора с реестровым № 202770109055900185 (ПКР-004515-19) от 30.01.2020 года в одностороннем 
порядке на основании уведомления от 20.10.2021 года № ФКР-ПИР-5153/21 и решения об 
одностороннем отказе заказчика от исполнения договора от 19.10.2021 года. Согласно решению 
основанием расторжения договора явилось нарушение членом СРО сроков выполнения работ 
продолжительностью более 15 дней и нарушение подрядчиком обязательства о продлении срока 
банковской гарантии. 

В картотеке арбитражных дел (https://kad.arbitr.ru/) размещена информация о судебном деле №А40-
145736/22-96-975 по заявлению ФКР Москвы о взыскании 605 535 руб. 79 коп., по договору с 
реестровым № 202770109055900185 (ПКР-004515-19) от 30.01.2020 года. Решением арбитражного суда 
города Москвы от 06.12.2021 года установлено взыскать с ООО «ВП-ХОЛДИНГ»  штраф 605 535 руб. 
79 коп.,  расходы по уплате государственной пошлины в размере 15 111 руб. 12.04.2023 года выдан 
исполнительный лист. Членом саморегулируемой организации СРО АСО ПОСО ООО «ВП-
ХОЛДИНГ» по делу № А40-145736/22-96-975 не предоставлены копии документов, 
подтверждающих исполнение решения суда, а именно оплаты штрафов на сумму 605 535 руб. 79 
коп. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в соответствии с п. 2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», при наличии выданного и не исполненного 
исполнительного листа в отношении члена Ассоциации по судебному решению о взыскании пени, 
штрафов в следствие ненадлежащего исполнения обязательств по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила, на основании п. 2.5  Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 
ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по 
договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 18.05.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ВП-ХОЛДИНГ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 

https://zakupki.gov.ru/


Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ДОМСТРОЙ» (ИНН 7724784899) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

им вынесенного предписания № 3470ОКВ1-1 от 15.09.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3470ОКВ2-
3 от 15.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено предписание. Не устранёнными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период май 2022 года 
- июль 2022 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
158 от 15.12.2022 года в отношении ООО «ДОМСТРОЙ» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 15.03.2023 года. 

2. о проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3470ОК1-1 от 02.05.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена анкета-заявление члена СРО АСО ПОСО; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 года; 
- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ДОМСТРОЙ» обязанность по оплате 

членских взносов исполнена по апрель 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ДОМСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «ДОМСТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 100 000 рублей 
за период с мая 2022 года по апрель 2023 года; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «ДОМСТРОЙ». Таким образом, ООО «ДОМСТРОЙ» не подтвердило наличие в 
штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия 
приказа о назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Актах проверки, в том числе среди выявленных нарушений содержится указание 
на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских взносов. В связи с чем 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» применить в отношении ООО «ДОМСТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 18.05.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ДОМСТРОЙ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1433ВП62-1 от 29.09.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП74-1 
от 24.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено выданное ему предписание. Не устраненным осталось следующее нарушение по объекту 
капитального строительства «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 
1002 МВА и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская – Усть-Кут ориентировочной протяженностью 
465 км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера – Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя – Новый Уоян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 3 этап строительства 
Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеангарская – Усть- 
Кут №1 с сооружением ОРУ 220 кВ и 500 кВ и установкой АТ-1 трансформаторной мощностью 501 
МВА и резервной фазы 167 МВА», указанное в акте проверки Ростехнадзора (Забайкальское 
управление) № 36/10-05-2022 от 26.08.2022 года, а именно: 

- отсутствует договор на осуществление авторского надзора по объекту строительства ПС 500 кВ 
«Нижнеангарская», журнал авторского надзора не ведется. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в 
отношении АО «ЦИУС ЕЭС» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания 
№ 1433ВП62-1 от 29.09.2022 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
30.03.2023 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил 
к исполнению предписания, предоставил письмо б/н от 18.04.2023 года о заключении дополнительного 
соглашения на осуществление авторского надзора. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 31.05.2023года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Олимп Констракшн Групп» (ИНН 
7724803809) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1700ОКВ4-1 от 17.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ОК Групп» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по август 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ОК Групп» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «ОК 
Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за период с сентября 
2022 года по май 2023 года. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ОК Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.06.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ИНН 7724448424) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3220ОКВ1-1 от 17.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ЭкоМетИнвест» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ЭкоМетИнвест» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «ЭкоМетИнвест» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 125 000 рублей 
за период с февраля 2022 года по апрель 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЭкоМетИнвест» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.06.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Аркада Строй» (ИНН 5038111446) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3689ОКВ1-1 от 17.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Аркада Строй» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Аркада Строй» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно 
до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Аркада Строй» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с октября 2022 года по апрель 2023 года составляет 58 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 



указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Аркада Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.06.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г.А.                              
       
 
 
 
 
 


